

作为杭州乃至中国互联网公司标杆的阿里巴巴过去一年裁员1.9w多人，还有被誉为杭州程序员中的“白月光”公司--Zoom也开启了裁员模式，与此同时杭州其他一二线的IT公司也在陆续裁员或者缩招，例如总所周知的摄像头一哥海康威视、智能硬件领域的涂鸦智能、去年已经裁过一波的有赞等等，好像没等到35岁之前，企业首先就因为市场环境变化或者经营问题开启了“优化”模式。



2、招商银行（股份制商业银行）

其实就是招银网络科技有限公司，位于滨江区信诚路567号高新产业大楼，加班较多，据说是最累的银行研发，工资略高于其他银行，但也低于互联网公司，反正也没有编制，其实和互联网公司差不多太多，不过据说稳定性还行。

3、杭州银行（股份制商业银行）

杭州银行口碑好像还可以，一般互联网技术岗位都招，工资也是一般，银行总包都不是太高，那是比起互联网大厂，其实比大部分普通公司都要高，尤其稳定性好。位于拱墅区建国路杭州银行大厦。

4、台州银行、泰隆银行

其他地方银行就不过介绍了，不怎么样，能选上面大银行尽量选上面的。

二、证券公司类

证券类公司基本上都是国资控股，我认识的做这一块非开发的一些朋友，有的不卷不争的公司朝九晚五没问题，尤其股市收盘时间很早。但是不能确保不卷，但是一般技术岗稳定性还行。

1、永安期货



财通证券股份有限公司（以下简称“公司”）是一家经中国证券监督管理委员会批准设立的综合性证券公司，前身是1993年成立的浙江财政证券公司，现为浙江省政府直属企业，总部设在浙江省杭州市，注册资本46.44亿元。公司于2017年10月24日在上海证券交易所挂牌上市，股票简称“财通证券”，股票代码601108。公司位于西湖区财通双冠大厦。招聘java、c++、大数据，薪资10-30k。

3、浙商证券



浙商期货有限公司1995年9月在杭州成立，隶属浙江省交通投资集团，目前公司注册资本1371,244,588.46元人民币，净资产46亿元。

三、军工科技相关

1、浙江航天信息

浙江航天信息有限公司是中国航天科工集团航天信息股份有限公司和中国电子科技集团第五十二研究所联合组建的现代IT企业，公司成立于1994年，经过二十余年的发展，目前已在浙江省各地组建了五十多家市县分、子公司和技术服务单位，专注于税务、工商、交通、公安、海关等领域的信息化建设，公司以用户关注为核心、将产品推广和维护服务融于一体，形成了一个覆盖全省的服务网络体系，被认定为浙江省高新技术企业。军工国企子公司，不太了解，我的感觉像是军工企业下面的it外包子公司。

2、中国船舶集团（715研究所）

中船重工第715研究所，七一五研究所始建于1958年，为世界500强企业中国船舶重工集团公司的成员单位，坐落于风景秀丽的杭州西子湖畔，是我国专业从事声学、光学、磁学探测设备研制的骨干研究所。所内建有声纳技术重点实验室、水声一级计量站等国家级技术机构，拥有大型室内消声水池、变温变压声学测试装置和国内一流的湖上试验基地，具备一流的总装、总成科研生产条件，是集研究、设计、制造、服务于一体的重点科研单位。正儿八经的军工企业，位于西湖区留下街道屏峰715号，学历要求高，一般招硬件算法相关。

四、地方政府平台公司

1、杭州市民卡

位于钱江新城，浙江省杭州市上城区婺江路217号，主要就是杭州人都离不开的市民卡业务，公司加班少，工资也不高，不卷，国企。

2、浙江轨道交通集团

就是杭州地铁的信息化部分，主要就是系统和APP，不卷，工资低，稳定性强。

五、传统国企信息化部门（太多了，自行百度吧）

1、东方通讯

2、康恩贝

3、杭氧

4、中煤科工

5、中移动杭研

6、联通浙江

7、浙江广电

8、华数传媒

9、中华财险